YMHOXEHUWE
NECATUNYHBLIX IPOBEW
HA HATYPAJIbHbIE
HACJIA



1,83xkm

1,83xkm

1,83 + 1,83 + 1,83 + 1,83 = 7,32 km
1,83 - 4

ITPOH3BEAEHHUEM OJECATHYH OH APOBH H
HATYPAABHOI'O YHCAA Ha3bliearom cymmy
cnazaemslx, Kaxcooe u3 Komopuslx pasHo
amou opobu, a Konuuecmeo Cna2aemuolx
PABHO 3MOMY HAMYPATILHOMY UUCY



1,83
X

4

7,32

QTOBbAI YMHOXXHUTHS JECATHYHYIO [IPOBb HA
HATYPAABHOE YHCAO, Haoo:

1. YMHOIKUMDL €ee HA 3 mo Hucjio, He oEpau;,aa
GHUMAHUSI HA 3ansimyro,

2. 8 nonyueHHom npouseedeHuUU omoenums

3anamou Cmonvko yugdp cnpaea, CKoabKo UX
omaoeneHo 6 decCTMuU4UHOU Opoou



9,865 - 10 9865 - 10 = 98650
9,865 - 10 = 98,650 = 98,65

9,865 - 100 = 986,5

qTOBbI YMHOXHTD AECATHYHYFO IPObBbD
HA 10, 100, 1000 u m.0., Haoo e amou opobu
nepeHecmu 3anamyro HaAa CMOAbLKO Uudp
eNnpaeo, CKONbKO HYy/lell cmoum e MHoXxcumene
nocsie eOuUHUUbsbL

0,065 - 1000 = 0065 = 65

2,9 - 1000 = 2,900 - 1000 = 2900



BOITPOCHI:

Y10 3HAUYUT YMHOXKHUTH AECATUYHYIO APOOh Ha
HATyPaAbHOE YHUCAO?

ChopMyAupyHUTE IPABUAO YMHOXKEHUSI
AECATUYHOM ApoOU Ha HATYPaAAbHOE YHCAO.

Kax yMHOXXHUTBH AeCATHYHYIO Apobs Ha 10; Ha
100; ma 10007




